
SOLUCIONES DE LENGUA. 
Semana del 1 AL 5 de junio. 

LUNES 1 DE JUNIO 

LECTURA COMPRENSIVA. 

 

 

MARTES 2 DE JUNIO 

EXPRESIÓN ESCRITA. 
 

EJERCICIO 5:  1ª PREGUNTA:  8. 

           2ª PREGUNTA: 4 

           3ª PREGUNTA: EL HERMANO DE ELISA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MIÉRCOLES 3 DE JUNIO. 

ENTIENDO LA LENGUA. CLASES DE ORACIONES. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTIVIDAD OPCIONAL: LA RAYA DEL DIÁLOGO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JUEVES 4  DE JUNIO. 



JUEVES 4  DE JUNIO. 

HABLO Y ESCRIBO. ESCRIBIR UNA OPINIÓN. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Día 4 de junio de 2020. 
* ¿Qué juguetes te parecen más divertidos, los eléctricos 

o los manuales? (Respuesta tipo) 
Los manuales. 
* ¿Por qué? (Respuesta tipo, al menos dos razones) 
Porque no necesitan ni luz, ni pilas ni nada para 
funcionar y porque me dejan usar más mi 
imaginación. 
 

ACTIVIDAD OPCIONAL: 

* Escribe una oración de cada tipo: (Respuesta tipo) 
1. Exclamativa: ¡Qué hambre tengo! 
2. Enunciativa afirmativa: Voy a jugar al parque. 
3. Enunciativa negativa: Laura no quiere jugar a la 

pelota. 
4. Interrogativa: ¿Quieres jugar conmigo? 
 
Debéis estar pendientes de que pongan los signos de interrogación y de 
admiración correctamentes. 

 



 

OPCIONAL. Busca 5 objetos que tengas en casa. Dibújalos y escribe de qué material está hecho cada uno y que propiedades tiene. 

• Mesa: madera. Duro, marrón. 

• Manta: lana. Flexible, azul. 

• Camisa: algodón. Flexible, blanca. 

• Silla: acero. Resistente, duro. Gris 

• Libro: papel. Flexible. Verde. 
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Soluciones Inglés: 1 al 5 de junio de 2020 

  

 Soluciones.  

  

 Soluciones Activity Book página 48:  

 

  

  Ejercicio 1:   1 skirt    2 boots    3 shorts    4 jumper  

  Ejercicio 2:   1 shorts    2 skirt    3 boots    4 jumper     

                       El orden de los personajes dibujado es  3  1  2  4  

  

 Soluciones Class Book página 55.  

  

   Soluciones al audio cd 2 número 51:  

  

   Ten children are wearing T-shirts. No. 

Four children are wearing jumpers. Yes  

Two children are wearing jackets. Yes.  

Nine children are wearing trousers. Yes. 

Seven children are wearing skirts. No.  

           Five children are wearing dresses. No.  

  

  Soluciones al audio cd 2 número 52: 

  

   How many children are wearing T-shirts? 7  

How many children are wearing jumpers? 4  

How many children are wearing jackets? 2  

How many children are wearing trousers? 9 

How many children are wearing skirts? 5  

How many children are wearing dresses? 3  

  

 Soluciones Activity Book página 49.  

  

  Ejercicio 1: 10 shoes 6 jackets 2 boots 5 skirts 3 hats 7 trousers  

  



SOLUCIONES MATEMÁTICAS          semana 1-5 de JUNIO 

MARTES 2 de junio                                        Pág. 215 

Pág. 214                                                              

 

 

 

 

 

 

 

                                                                              ACTIVIDAD OPCIONAL: CUADERNO DE MATEMÁTICAS 

 

Pág. 215                                                                 

 

 

                                                                                 

                                                                                   SOLUCIONES FIGURAS EN NEGRO:  

  

 

                                                                                     

 

1. Coloca y calcula.  
348          587       248          657      742      907 

     +  78        +  42     +  58       -  68    -  59    -  38 
          6              9          5          589     683      869 
       432          638       311 
    

CÁLCULO MENTAL:  

30     28      40      24      18     36 

35     56      36      18      42     72 

 



 

MIÉRCOLES 3 de junio                                         

Pág. 220                                                                             Pág. 221                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



               CUADERNILLO RUBIO 3                                                   JUEVES 4 de junio                                                              

                                                                                          CUADERNO DE MATEMÁTICAS 

 
1. ¿De qué número se trata?: 

                               = 430 = 400 + 30 = 4C + 3D 

                                                

                                                                                                                                              
1. Coloca y calcula.                                                           

259          587           947           304                                                                                          
X 3           X 4           X 6            X 8                                                                                                                     
777         2348         5682          2432 

987         367           367           479                                            
X 2          X 5           X 7            X 9                            

1974        1835         2569          4311                                                             
 

 

ACTIVIDAD OPCIONAL: CUADERNO DE MATES 
 

2. Ordena de menor a mayor los siguientes números:  
499 < 500 < 501 < 510 < 519 < 534 < 537 < 543  
< 573 < 590 y 590.  

2ºA 2ºD 

2ºB 

= 305 = 300 + 5 = 3C + 5U 

= 703 = 700 + 3 = 7C + 3U 

= 610 = 600 + 10 = 6C + 1D 

2. Escribe el número anterior y posterior a cada número. 

698 – 699 – 700 
708 – 709 – 710 
649 – 650 – 651 
700 – 701 – 702 
789 – 790 – 791 

 



      9      9      9      9 

   6     6      6      6      6     6     6 

 8      8      8      8    

 8      8      8     4    

ACTIVIDAD OPCIONAL: FICHA DE REPASO UNIDAD 13 

1. Pablo hace cada día 185 kilómetros en bici. Hoy ya lleva 8 series de 21 
kilómetros. ¿Cuántos kilómetros le faltan por recorrer?  

DATOS                                                   OPERACIONES 
185 km                                                 21             185 
8 series de 21 km                                   X 8          - 168                          
                                                          168             017 
SOLUCIÓN: Le faltan por recorrer 17 kilómetros.                                                    

 
2. Ana tiene 5 bolsas con 9 canicas en cada bolsa. ¿Cuántas canitas tiene Ana? 

Haz un dibujo y resuelve el problema.  
DATOS                                     OPERACIÓN         9 
5 bolsas                                   9 X 5 = 45             
9 canicas                                                                        
                                                                    
SOLUCIÓN: Tiene 45 canicas.                                                    

 
3. Sandra ha comprado 7 paquetes de zumos. Cada paquete tiene 6 zumos. 

¿Cuántos zumos ha comprado Sandra? Haz un dibujo y resuelve el 
problema.  

DATOS                              OPERACIÓN          
7 paquetes                        6 X 7 = 42             
6 zumos 
                                                                    
SOLUCIÓN: Tiene 42 zumos.                                                    
 

4. Ángel compró 4 paquetes de botellas de agua. Cada paquete contenía 8 
botellas pequeñas de agua. Cuando llegó a casa se bebió 4 botellas. ¿Cuántas 
botellas le quedaron? Haz un dibujo y resuelve el problema. 

DATOS                         OPERACIONES         
4 paquetes                    8 X 4 = 32         
8 botellas                     32 – 4 = 28 
Se bebió 4 botellas 
                                                                    
SOLUCIÓN: Le quedaron 28 botellas.                                                    

         

9       

         

9       

         

9       

         

9       

         

9       

         

9       

         

9       



 
5. Escribe tres objetos que asocies con circunferencias y tres con círculos.  

CIRCUNFERENCIAS: anillo, rosquilla y aro de educación física.  

CÍRCULOS: moneda, plato y reloj.  

6. Cuenta y completa. 
 

 
 
Vértices               Vértices                  Vértices               Vértices 

   Lados                 Lados                      Lados                 Lados  

7. Colorea de rojo los cuadriláteros y de verde los triángulos. 

                  
8. Dibuja un cuadrilátero y un cuadrado y señala sus partes.  

 
                                           Vértices 
                                             Lados 
                                           
 

9. Coloca y calcula.       
 
 578                      678                     713                634                862  
 +95                   + 243                   -  76              -  29              - 554 
 923                      921                     637                 605               308  

 1596            
 
    610                    801                   510                 901               711  
   X 9                    X 5                    X 7                  X 8                X 6   

  5490                   4005                  3570               7208              4266

4 

   4 

3 

5 3 6 

5 6 



VIERNES 5 de junio 

CUADERNILLO RUBIO 9 -------------PÁGINA 16---------------- 
CUADRO SUPERIOR 
5 + 3 = 8   12 – 8 = 4   No hacen falta 4 balones.   
PROBLEMA 1 
DATOS                                                   OPERACIÓN 
Nos regalan 5 palomas                                  23 
Ya tenemos 23                                            - 5                                       
                                                                 18  
SOLUCIÓN: Teníamos 18 palomas.                                                     
                                                        
PROBLEMA 2 
DATOS                                                  OPERACIÓN 
Tengo 15 monedas.                                     15                 
Por cada una me dan 3                              X 3               
                                                               45                   
SOLUCIÓN: Tendré 45 monedas.             
                                                                
5+3+9 = 17                               58 – 15= 43 
--------------------------------PÁGINA 17------------------------ 
CUADRO SUPERIOR 
51 + 35 + 13  = 99     99 – 87 = 12       Me faltan 12 céntimos.  
PROBLEMA 1 
DATOS                                              OPERACIÓN 
78 céntimos                                            78 
17 céntimos más                                  + 17                    
                                                            95 
SOLUCIÓN: La carpeta vale 95 céntimos.   
 
PROBLEMA 2 
DATOS                                                                      OPERACIÓN 
El lápiz y la goma 55 céntimos entre los dos                         55 
El lápiz vale 32 céntimos                                                -  32                                      
                                                                                     23                                        
SOLUCIÓN: El lápiz vale 23 céntimos.  
6+9+ 5 = 20                               72 – 15 = 57 
 


